



УПФР в городе Катав-Ивановске по Челябинской области

Пресс-релиз

Граждане, проживающие за рубежом, получают пенсию от УПФР в городе Катав-Ивановске по Челябинской области

18 жителей из Великобритании, Германии, США сегодня являются клиентами Управления Пенсионного фонда в городе Катав-Ивановске по Челябинской области. Это русские эмигранты, которые при переезде в другую страну сохранили за собой право на страховую пенсию (по старости, инвалидности или по случаю потери кормильца).

Для назначения пенсии, проживающие за границей граждане РФ, могут подать соответствующее заявление с необходимыми документами в органы пенсионного обеспечения. Сделать это возможно тремя способами: самостоятельно, через нотариально утвержденного представителя, либо переслать почтой в Пенсионный фонд Российской Федерации. По желанию получателя пенсионные средства будут переводиться на счет в российском банке получателю или его законному представителю. При этом дальнейшее повышение и перерасчет будут производиться в соответствии с законодательством РФ.

В связи с вступлением в силу с 1 января 2016 года Федерального закона от 29.12.2015 № 385-ФЗ «О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий» разъясняем, что **индексация (корректировка) пенсий осуществляется только неработающим гражданам**.

Обязанность представления гражданами документа об осуществлении или прекращении оплачиваемой работы и (или) иной деятельности за пределами территории Российской Федерации закреплена законодательно (ст.28 Закона № 400-ФЗ). Представляемые гражданами справки, выданные компетентным органом (должностным лицом) иностранного государства, должны быть переведены на русский язык и легализованы (удостоверены апостилем).

Важно подчеркнуть, что выплата пенсии, назначенной до выезда за рубеж, не зависит от гражданства пенсионера. Иными словами, если эмигранту пенсия была назначена еще до смены гражданства, право на выплату от российского государства он все равно сохраняет.

10.03.2016